
un mare di 
risparmio
Offerte valide dal 5 al 27 Luglio 2013

cod. 7013550
PISCINA STEEL FRAME 
SPECIAL RETTANGOLARE
Con pompa filtro e toppa 
di riparazione
Capacità: 6.786 L
LxPxH
404x201x100 cm

cod. 7013551
TAVOLO QUADRATO VOLZ 
Tavolo rettangolare 
allungabile con due 
prolunghe laterali che 
permettono di raddoppiare 
la superficie. In robinia
LxPxH
94x105/172x75,4 cm  

€39,
90

€299,
90

cod. 7013553
CARPORT
In legno di pino 
impregnato in autoclave 
Con pilastri 9x9 cm, 
traverse e arcarecci 4,5x12 cm, 
angolari 1,9x12 cm 
Distanza tra pilastri regolabile
LxPxH totale 
520x310x220 cm 

€179,
50179179,
505050

€ 199,90

cod. 7013552
SEDIA PIEGHEVOLE 
INNSBRUCK 
In robinia 
Pieghevole 
LxPxH  
54x51x93 cm

Distanza tra pilastri regolabile
LxPxH totale 
520x310x220 cm 

€299,
50299299,
505050

€ 359,50

novità:
primo pneumatico 

ricostruito 
4 stagioni

SEMPRE IN REGOLA: non lo devi mai 
cambiare ed è conforme alle normative 
vigenti sia d’inverno che d’estate novità:

MIsuraCoD PrEZZo

7013554 175/65/14 82 T

185/60/14 82 T

185/65/15 88 T

195/65/15 91 T

205/55/16 91 H

7013555

7013556

7013557

7013558

€39,
90

€42,
90

€46,
90

€49,
90

€58,
90

altre misure disponibili su ordinazione

Co

Pr
od

otto Italiano
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Materassi Sedie sdraio

€12,
90

€ 14,90

1212

cod.7013559
SEDIA RELAX METAL 
CON BRACCIOLI 
Seduta in poliestere 
Struttura e tubo in acciaio 
Colore: BLU
LxPxH sedia
47x54x75 cm

cod.7013559
SEDIA RELAX METAL 

cod. 7013563
STUOIA CON CUSCINO
E BORSA 
Ripiegabile in 3. Colori assortiti
LxP 
180x90 cm 

€3,
94

cod. 7013562
MATERASSINO SPIAGGIA PIEGHEVOLE
Ripiegabile in 4. Con cerniera e due 
maniglie per il trasporto. In policotone e 
imbottitura in spugna
LxPxH 
180x60x2,8 cm180x60x2,8 cm

€12,
90

cod. 7013564
AMACA NEW YORK  
Telaio con tubo tondo Ø 32 mm 
Colore: BIANCO 
Rete in polipropilene in colori 
ASSORTITI con bastone in legno 
da 74 cm e gancio 
LxPxH 
70x292x105 cm

€29,
50

€ 31,50

29,
50

novità

novità

€39,
90

€ 49,90

39,
90

Pieghevole

cod. 7013674
AMACA
Con struttura 
colore: NERO. Pieghevole 
Colore tessuto: A RIGHE VERDE/BLU
LxPxH: 240x80x75 cm

cod. 7013682
DONDOLO ANKARA
Schienale in maglia  kr, 2 braccioli
Completo di cuscino in poliuretano espanso
rivestito con tessuto 
in cotone. Colore: RIGATO 
BIANCO, ROSSO, BEIGE
LxPxH
207x119x153 cm

€149,
50

€24,
90

€ 29,99

24,
90

cod.7013560/561
SEDIA ROCKING
Con cuscino piatto 
Seduta in poliestere 600D 
Struttura e tubo in alluminio 
Colori: BLU e VERDE MELA
LxPxH
89x62x81 cm 
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Piscine

cod. 7013565
PISCINA TONDA 
Composta da tre anelli gonfiabili 
Trasparente con fantasia marina 
Con kit per riparazione 
Capacità: 768 L 
LxH 
196x53 cm

cod. 7013569
PISCINA STRUTTURA SPLASH
Con toppa di riparazione e 
struttura in acciaio 
Capacità: 1.800 L 
LxPxH 
239x150x58 cm

cod. 7013567
PISCINA OTTAGONALE
Con toppa di riparazione 
Capacità: 1.724 L
LxH 
244x61 cm

cod. 7013568
PISCINA RETTANGOLARE
Capacità: 5.700 L 
LxPxH 
400x211x81 cm

cod. 7013566
PISCINA RETTANGOLARE
Composta da tre anelli gonfiabili 
Trasparente con fantasia marina 
Con kit per riparazione 
Capacità: 739 L 
LxPxH 
229x152x56 cm 

cod. 7013570
PISCINA NEW
Struttura sostenuta da anello 
superiore gonfiabile 
Con pompa di filtraggio 
Capacità: 5.377 L 
LxH 
366x76 cm

€89,
90

€119,
50

€ 159,50

119119€79,
90

€ 99,50

79,
90

€23,
90

€24,
90

€59,
50

€ 89,50

59,
50
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Campeggio
cod. 7013572
BARBECUE GAS 2FUOCHI
Certificato SGS-EN 1860 
LxPxH: 110x54x82,5 cm 
Potenza: 2x3.5 kW/H 
Con accensione automatica 
per gas, 
1 griglia in ghisa smaltata per 
alte temperature, 
2 fuochi in acciaio inossidabile

cod. 7013576
FRIGORIFERO A SEMICONDUTTORE
Sistema di raffreddamento a semiconduttore 
Ventola di raffreddamento 
Basso consumo energetico: 50 W
Capacità: 42 L 
LxPxH 
42x42x50 cm

€119,
00

cod. 7013575
FRIGO BOX NEVE T25 SMART
Frigo box con alimentazione a 12 V 
Capacità: 23 L 
LxPxH
380x260x430 cm 

alte temperature, 
2 fuochi in acciaio inossidabile

cod. 7013571
TENDA PAVILLO 
Per 2 persone. Sistema pop up. Struttura 
in fibra di vetro. Tessuto in poliestere T170  
Fessure aria integrate per garantire una 
ottimale ventilazione. Utilizzo ideale per 
campeggio o sulla spiaggia
LxPxH 229x130x94 cm

€24,
90

€ 38,95

2424,
90

TENDA 
AUTOINSTALLANTE: 

SI MONTA IN 
30 SECONDI

cod. 7013573
BARBECUE FIRE 
Certificato SGS-EN 1860 
A carbone. Dotato di scaffale in 
legno e ruote 
Spessore piastra: 0,7 mm 
Funziona solo a carbonella 
Non utilizzare altri combustibili 
LxPxH
55x33x65 cm 

€29,
90

€ 34,90

29,
90

€129,
90

€ 149,90

129,
90

€34,
90

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card

cod. 7013574
BARBECUE USA E GETTA  
(MONOUSO)  
500 gr a carbone. Ideale per 2 persone 
Accensione semplice e veloce 
LxPxH
31x24x4 cm 

€2,
95
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Giardinaggio

cod. 7013593
IDROPULITRICE K4.200 WCM
Potenza: 1.9 kW 
Portata: 440 l/h max 
LxPxH 
516x295x282 mm
Pressione: 20-max.130 bar/2 
max.13 Mpa
Con manico telescopico 
e accessori in dotazione

 - Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio 5 - Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio - Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

NUOVA GAMMA KÄRCHER 

2013- COMPATTA AD ALTE

PRESTAzIONI

€199,
00

€ 239,00

,

cod. 7013589
NANO SOLARE CON FUNGO
In poliresina e plastica. Sensore 
crepuscolare 
LxPxH 
18x13x29 cm

cod. 7013587
RICCI PORTAVASO
In poliresina. 
LxPxH: 25.3x21.7x18.4 cm

cod. 7013590
LAMPADA SOLARE 
IN CERAMICA 1LED
Con sensore crepuscolare 
LxPxH 
10x10x14 cm

€4,
99

www.eurobrico.com

cod. 7013594
ACQUATROLLEY A300
Per annaffiare ovunque 
senza tubi ingombranti 
Capacità serbatoio: 26 L 
Portata max: 720 l/h 
Pressione max: 0,8 bar 
Batteria: 12 VDC 
Giranti: 2xØ275 mm

€99,
90

€ 129,90

99,
90

cod. 7013595/596
TELO COPRITUTTO
In polipropilene 115 g/m² 
Colore fronte: BLU SCURO 
Colore retro: VERDE MILITARE 

€2,
49

LXH: 200X300 cm

€4,
95

LXH: 300X400 cm
€9,

90
€ 14,95

9,
90

NOVITà
IN POLIRESINA

cod. 7013588
BIMBA PORTAVASO
In poliresina. 
LxPxH: 31.8x19.7x29.5 cm

€17,
90

€16,
90
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Arredo
    giardino

cod. 7013581
PERGOLA ADDOSSATA   
Legno di pino trattato in autoclave 
Con 2 pali montanti 9x9x240 cm, 
2 traverse 4,5x9x300 cm, 
5 arcarecci 4,5x7x280 cm e 
2 angolari 4,5x7 cm 
LxP totale 
300x280 cm

€99,
50

€ 119,50

99,
50

cod. 7013591
PENSILINA PP-ALLUMINIO
Con staffe in polipropilene colore: NERO 
Profili in alluminio 
Copertura in policarbonato da 3 mm 
Trattamento anti UV da 50 micron 
LxP
120X100 cm

€79,
90

€ 129,95

79,
90

cod. 7013678
OMBRELLONE DA PARETE   
Ombrellone con montaggio a parete 
Copertura in poliestere da 160 gr/m2 
Con antivento. Apertura a manovella 
Colore: BIANCO ECRU 
Struttura in metallo colore: NERO  
LxH 
3x3 m

€99,
50

cod. 7013578
OMBRELLONE ROTONDO   
Con struttura e manovella 
in alluminio 
Colore: BIANCO 
Con telo in poliestere 
Colore: ECRU 
Ø Apertura: 3 m 
Ø Stelo: 38 mm

€39,
90

cod. 7013577
BASE OMBRELLONE  
Tubo in acciaio
Colore: GRANITO 
LxP 
30x5,8 cm 
Peso: 30 kg 
Per pali da 28 e 48 mm 
LxPxH base 
47x47x5 cm

€34,
90

cod. 7013579
OMBRELLONE    
Struttura in legno duro con rivestimento color legno 
teak Con doppia carrucola 8 stecche (16x26 mm) 
Palo: 48 mm Copertura in poliestere da 160 gr/m² 
Colore: CREMA 
LxP 
3x3 m 

ArredoArredo
    giardino

3x3 m 

cod. 7013580
GAZEBO POLICARBONATO    
Struttura in alluminio 76x76 mm 
Colore: MARRONE SCURO 
Copertura in policarbonato trasparente da 8 mm 
LxPxH 
3x3,6x2,4/2  m

€59,
90

€ 79,50

59,
90

€799,
50

€ 999,00
5050
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Arredo
    giardino €47,

90
€ 59,99

47,
90

LxH: 1,5x3 m

cod. 7013586
SET RATTAN ZEBRANO  
Struttura in acciaio con cuscini 
color: ECRU 
Con vetro trasparente 
Colore set: MARRONE SCURO 
LxPxH tavolo 
46x92x46 cm 
LxPxH sofà 
60x110x86 cm 
LxPxH poltroncine 
60x57x86 cm

novità

€299,
50

€ 349,50
5050

cod. 7013676/677
SIEPE ARTIFICIALE  
Realizzato in morbido PVC con diverse 
sfumature di colore VERDE e VERDE 
BOSCO, protegge dai raggi UV e resiste 
alle intemperie di normale portata
Idonea alla decorazione degli ambienti 
esterni e per preservare la privacy 

€29,
90

€ 39,99

29,
90

LxH: 1x3 m

cod. 7013583
SEDIA IN ACCIAIO PIEGHEVOLE  
Con seduta a rete 
Disegno floreale sullo schienale 
Colore: ANTRACITE
LxPxH 
42x38x92 cm

€29,
90

€ 36,90

29,
90

cod. 7013582
TAVOLO IN ACCIAIO PIEGHEVOLE  
Top con disegno floreale 
Struttura in acciaio rivestito a polvere 
Colore: ANTRACITE 
LxH 
70x70 cm

€49,
90

cod. 7013584
SEDIA  
In alluminio e wicker 
con cuscino incluso 
Colore: ECRU 

€39,
90

cod. 7013585
TAVOLO
In alluminio e wicker. Ripiano in 
vetro temprato da 5 mm 
LxH 
160x90 cm

€99,
90

€99,
50

€ 149,95

9999,
505050

€39,
90

cod. 7013680
SEDIA IN METALLO 
Colore: GRIGIO MEDIO
Dotato di cuscino 
Colore: ANTRACITE. 
LxPxH 
54x44x88 cm

cod. 7013679
TAVOLO IN METALLO
Piano in acciaio color: GRIGIO MEDIO 
Con foro porta ombrellone
LxPxH 
150x90x72 cm

cod. 7013675
MURO SIEPE ARTIFICIALE 
Anti UV
LxPxH
102x27x75cm

€89,
50

€ 119,50

89,
50
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promozione 

solo su esposto 

*Dal prossimo scontrino

100€
di spesa*GratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratis

Ti regaliamo

Su tutti i raSaerba a Scoppio ed elettrici e Sui deceSpuglitori a Scoppio

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card

cod. 7013597
TRATTORINO T 750  
Motore: Tecumseh Formula OHV 13 hp 
Potenza: 8,4 kW 
Larghezza di taglio: 74 cm 
Altezza di taglio: 3,0÷9,0 cm Capacità 
cesto: 220 L 
LxPxH 
232x94x112 cm

€1.895,
90

€ 2.108.50

1.8951.8951.895,
90

SCONTO %10
Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card

cod. 7013599
TRATTORINO RE125M
Motore: MTD-420 cc 
Potenza motore: 7,8 kW - 2800 rpm 
Larghezza di taglio: 92 cm (bilama) 
Sacco raccoglierba: 240 L 
Capacità serbatoio: 3,8 L

*Dal prossimo scontrino

100€
di spesa*GratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratis

Ti regaliamo

promozione 

solo su esposto 

*Dal prossimo scontrino

50€
di spesa*

*Dal prossimo scontrino*Dal prossimo scontrino

Ti regaliamo

promozione 

solo su esposto 

cod. 7013598
TRATTORINO SR 60 6.5
Potenza motore: 6,0 p 
Capacità serbatoio: 3,8 L 
Capacità raccoglierba: 150 L 
Larghezza di taglio: 60 cm
Lama di taglio: singola

€995,
00

€ 1.140.00

995,
0000

cod. 7013600
BARRA FALCIANTE BM 870 III 
Potenza-Giri/min: 1,9 kW-3200 giri/min 
Larghezza di taglio: 87 cm 
Trazione: 1 marcia in avanti 
Ingranaggio elicoidale 
Peso: 50 

Trazione: 1 marcia in avanti Trazione: 1 marcia in avanti 
Ingranaggio elicoidale 
Peso: 50 

*Dal prossimo scontrino

50€
di spesa*Gratis

*Dal prossimo scontrino*Dal prossimo scontrino*Dal prossimo scontrino

GratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratisGratis

Ti regaliamo

promozione 

solo su esposto 

€599,
90

€ 729.50

599,
9090

€1.498,
001.4981.498,
00
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Bagnocod. 7013604
SET ASTA DOCCIA COMPLETO  
Sistema di fissaggio brevettato 
composto da un adattatore speciale 
e da un collante di alta efficacia 
Sostiene senza alcun 
problema ciò che prima 
teneva solo con viti e tasselli 
H: 105 cm

cod. 7013607
COLONNA DOCCIA RAGGIO
Pannello in alluminio 
Soffione con 4 differenti getti 
Doccetta cromata 4 getti 
Ripiano in acciaio
LxP: 1400x280 mm

€99,
90

€ 149,50

99,
90

cod. 7013609
DOCCIA CON IDROMASSAGGIO 
E ACCESSORI
Con seduta e cuscino  
Dotata di massaggio plantare, 
radio, ventilatore, luce superiore 
e posteriore, specchio, barra 
portasalviette/portaoggetti
LxPxH 
95x95x210 cm 

€99,
50

composto da un adattatore speciale 

novità

cod. 7013611
COMPOSIZIONE 
BAGNO 65 NEW
Colore: BIANCO LUCIDO
Base doppia 
con piedini 
e lavabo 
consolle 65 cm 
Specchiera 
con illuminazione 
62 cm

cod. 7013606
BOX VASCA 3 ANTE
Pieghevoli in crilex 
Estensione: 46-135 cm 
H: 135 cm

€89,
90

€69,
90

cod. 7013608
COPRIWATER MDF 
Colore: BIANCO 
Coprisedile realizzato in MDF
Misura Universale (ideale per la 
maggior parte dei water) 
Cerniere: incluse

Misura Universale (ideale per la Misura Universale (ideale per la 

€12,
90

€499,
50

€ 599,00

499499

cod. 7013610
COMPOSIZIONE BAGNO 
MARSIGLIA 105
Mobile Marsiglia effetto 
spugnato AZZURRO 
LxPxH 
105x35x190 cm

€399,
00

€ 459,00

399399,
000000

€59,
00

€ 74,50

5959,
000000

cod. 7013605
BOX ANGOLO 4 ANTE  
Apertura ad ante scorrevoli 
in crilex 2 fisse e 2 apribili 
Colore: BIANCO 
Estensione: 68-79 cm 
H: 1,84 cm



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della CardLe offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card10

cod. 7013612
ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI 25 L 1200W
Aspira sia l’acqua sia la polvere 
Motore: 230 V - 50 Hz - 1200 W 
Con tubi di aspirazione, 
1 spazzola acqua e polvere, 
1 lancia piatta, 
1 spazzola per mobili

cod. 7013681
NAtURELLA AScIUgAtUttO EcOLOgIcO
Carta ecologica superassorbente per tutti 
gli usi. 2 veli. 800 strappi

€39,
90

€ 49,90

39,
90

cod. 7013616
SUPERMOcIO SPRAY
Sistema innovativo, sempre pronto all’uso 
Non ha bisogno di secchio grazie al serbatoio
compatibile con i comuni detergenti per pavimento
Mocio in microfibra adatto a tutti i tipi di pavimento, 
anche i più delicati

cod. 7013615
cLEANINg ROBOt 
Robot senza fili e senza sacco 
Potente aspiratore interno e 
rilevatore del vuoto per cambio 
direzione in prossimità di scale
3 programmi di pulizia3 programmi di pulizia

€14,
99

€ 19,90

14,
99

Casalinghi
€7,

90

cod. 7013613
StENDIBIANcHERIA LONDON EcO
In acciaio verniciato resistente alle 
intemperie Certificato TUV GS

cod. 7013617
cONtROVENtO BASE 
Si adatta a tutti gli stendini a gambe incrociate 
Stabilizza, blocca ed evita il ribaltamento dello stendino 
Leggero da trasportare, ma diventa una zavorra di 14 kg 
se riempito d’acqua

novità

€19,
50

cod. 7013618
ScALA cASALINgA
In alluminio. 5 gradini 
Portata max: 100 kg

€29,
90

€ 44,99

29,
90

€99,
90

€ 149,00

999999

2 RotoLi
€3,

95

Prodotto

Italiano

€9,
99

cod. 7013614
StENDIBIANcHERIA AtHEN
Stendibiancheria da balcone in 
acciaio verniciato con protezioni 
e braccetti regolabili
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Riponimento

cod. 7013619
MOBILE tOP LINE
2 ripiani 
Colore: GRIGIO 
LxPxH 
77x46x90 cm

cod. 7013620/621
MOBILE tOP LINE 
4 ripiani con o senza porta attrezzi 
Colore: GRIGIO 
LxPxH 
77x46x180 cm

cod. 7013624
SEt SIStEMA POSAtE
Contenitori da cassetto 
di diverse dimensioni 
Dotati di gomma antiscivolo 
sia sul fondo che sulla base 
Perfettamente stabili, ideali per 
l’organizzazione dei cassetti, in 
bagno e in cucina
LxPxH: 39x24x5 cm

cod. 7013625
ScAFFALE AtLANtE 
Modulabile, forato e 
senza viti 
Max 200 kg. 5 ripiani 
Colore: GRIGIO 
LxPxH 
80x40x188 cm

cod. 7013623
MULtIBOX
Colore: MARRONE 
Capacità: 420 L
LxPxH 
120x57x63

€19,
90

€ 24,90

19,
90

cod. 7013626
ScAFFALE KIt LEO 4 LIgHt 
Zincato ad incastro. 5 ripiani 
Portata di ogni singolo ripiano: 60 kg 
LxPxH
40x100x185 cm

€21,
50

€ 29,50

21,
50

bagno e in cucina
LxPxH: 39x24x5 cm

cod. 7013625

novità

novità

€49,
90

€79,
95

in omaggio
1 contenitoRe muLtiuso

capienza 24 L
LxpxH

60x40x15 cm

€39,
97

€7,
68

in omaggio
2 contenitoRi muLtiuso

capienza 24 L
LxpxH

60x40x15 cm

cod. 7013592
cEStA gIARDINO
In paglia  
Capacità: 40 L 
Colore: MARRONE
LxPxH
60x40x27 cm

€6,
95

novità
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Mobili

cod. 7013630
SCARPIERA MULTIFUNZIONE 
Con scaffale 
Colore: ACERO 
LxPxH 
80x30x116,5 cm

cod. 7013636
BRANDINA A DOGHE 
Con materasso e ruote 
LxH 
190x80 cm

cod. 7013628/29
LETTO MODELLO 582

€149,
90

€39,
90

€ 89,90

3939

cod. 7013631
GUANCIALE BIOCOTTON 
Lavabile, fodera in cotone biologico e 
imbottitura in fibra anallergica in sfere 
LxP 
80x50 cm

cod. 7013634/635
MATERASSO SOTTOVUOTO SLIM
Indeformabile, anallergico, adatto a qualsiasi tipo di rete a doghe. Rivestimento in misto 
cotone. Confezione sottovuoto per offrire una maggiore igiene e una maggiore facilità di 
trasporto 
LxPxH 
190x80x14 cm

€49,
95

Disponibile anche 
lxpxh 

190x160x14 cm a 
99,95€

cod. 7013632/633
MATERASSO MEMORY NIGHT
Tessuto in viscosa che permette una efficace circolazione dell’aria 
Imbottitura in Memorex di 2 cm su un lato e in ElioCell Soft sull’altro 

€99,
00

€ 129,95

99,
00

LxPxH: 190x80x17 cm

cod. 7013627
MATERASSO BRANDINA 
Per letto pieghevole In tessuto TNT 
LxPxH 
185x75x7 cm

€19,
90

€ 24,90

19,
90

€189,
00

€ 259,00

189,
00

LxPxH: 190x160x17 cm

€49,
95

€ 59,95

49,
95

LxP: 190x160 cm

€79,
90

LxP: 190x90 cm

€19,
90
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Pittura

cod. 7013638
TEMPERA BRICOLIFE 
Capacità: 10 L

cod. 7013637
TRASPIRANTE T2020 
Maschera le imperfezioni del muro 
Opaco coprente Bianco omogeneo 
Capacità: 10 L

cod. 7013640/641/642
PROTETTIVO ALL’ACQUA 
Incolore/ larice/noce
Capacità: 2,5 L

€19,
97

cod. 7013648
SCALA MULTIPLA MULTIPOSIZIONE
In alluminio. Portata max: 150 kg 
Altezza a portafoglio: 175 cm 
Altezza verticale: 350 cm EN 131 
CON PIATTAFORMA 

€124,
90

cod. 7013643/644/645
SCARPE ANTIFORTUNISTICHE
Modelli scarpa alta, bassa e sandalo. Puntale e protezione 
sottopiede antiforo in acciaio inox. Antiscivolo. Antiolio 
antiacido. Antistatica. Disponibili in varie misure 
(dal 37 al 47)

cod. 7013646
PANTALONE BICOLORE
In cotone 35% e 65% poliestere 
Colore: GRIGIO con dettagli GIALLO

cod. 7013647
GILET BICOLORE
In cotone 35% e 65% poliestere 
Parte posteriore in rete traspirante 
Colore: GRIGIO con dettagli GIALLO 

€124124

cod. 7013648
SCALA MULTIPLA MULTIPOSIZIONE
In alluminio. Portata max: 150 kg 
Altezza a portafoglio: 175 cm Altezza a portafoglio: 175 cm 
Altezza verticale: 350 cm EN 131 
CON PIATTAFORMA 

cod. 7013649/650
PIASTRELLA
In gres porcellanato smaltato di prima 
scelta. R9 e PEI5
Disponibili nelle varianti BEIGE  e 
GRIGIO. Prodotto italiano

€15,
99

€ 16,99

€ 51,90

15,
99

€19,
99

€19,
90

€19,
99

A PARTIRE DA

solUZioni peR 
RiVesTimenTi 

baGni e cUcina

€6,
99

LxH: 31x31 cm

€9,
99

LxH: 31x61,8 cm

AL MQ AL MQ

€29,
90
,

Il servizio tintometro non è disponibile a: Belluno Via Tonegutti, Pergine Via al Lago e Trento Viale Giusti
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Auto

cod. 7013653
TAMOIL MULTIFUEL 15W40
Specifico per tutti i motori 
benzina e diesel 
Capacità: 4L

cod. 7013657
POMPA ASPIRAOLIO 
Elettropompa autoadescante 
per travaso liquidi di varia natura 
(ad esclusione di liquidi infiammabili) 
Con filtro in linea. Potenza: 26 W 
LxPxH 
28x24,6x10 cm

€39,
90

cod. 7013655
CASTROL ACT EVO X-TRA 2T
Lubrificante sintetico per tutti 
gli scooter 2 tempi 
Capacità: 1L

LxPxH 
28x24,6x10 cm

€€393939,

cod. 7013661
LAVAVETRO
Pronto all’uso 
Pulisce a fondo il parabrezza e il lunotto senza lasciare aloni 
Non danneggia le guarnizioni e i tergicristalli 
Capacità: 5 L

cod. 7013662
SMASH CRUSCOTTI LUCIDO
Formula anti-allergeni  
Lucida e protegge il cruscotto 
dall’invecchiamento 
Capacità: 600 ml

cod. 7013663
SMASH CRUSCOTTI SATINATO
Formula anti-allergeni  
Pulisce e protegge il cruscotto 
dall’invecchiamento 
Capacità: 600 ml

€3,
75

€19,
90

€6,
99

€ 9,99

6,
99

€9,
99

cod. 7013654
TAMOIL SPECIAL SINT 10W40
Specifico per tutti i motori 
benzina e diesel  
Capacità: 4L

€12,
99

cod. 7013655
TAMOIL 100% SINT 5W40
Specifico per tutti i motori 
benzina e diesel 
Capacità: 4L

€16,
99

€1,
99

cod. 7013683
SUPPORTO MURALE 
PER BICI 
Per il rimessaggio e la 
manutenzione della bici

€
Capacità: 4LCapacità: 4LCapacità: 4LCapacità: 4L

€
Capacità: 4L Capacità: 4LCapacità: 4LCapacità: 4L
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cod. 7013651
SGABELLO PER OFFICINA
Con ruote e vaschetta portautensili

cod. 7013666
BAULE AUTO
Apertura laterale a destra 
Capacità: 320 L 
Carico max: 50 kg 
LxPxH 
133,88x72x37,5 cm

cod. 7013660
POWER STATION 
Potenza max 900 W 
Batteria ricaricabile 1700 Ah 
Indicato per motori a benzina fino a 
3000 CC o diesel fino a 2200 CC 
Lampada di emergenza da 3,6 V 
Presa 12 V
Compressore da 300 Psi 

cod. 7013665
POLTRONCINA AUTO GIOTTO 
Pratiche e sicure cinture 
di sicurezza a cinque punti 
regolabili in altezza 
Rivestimento imbottito estraibile 
e lavabile Poggiatesta regolabile 
in altezza 
Gruppo 1/2/3 Per: 9-36 kg

cod. 7013658
BATTERIE AUTO BOSCH
Modelli assortiti

cod. 7013659
BATTERIE MOTO BOSCH
Modelli assortiti

€12,
90

€ 14,99

12,
90

A PARTIRE DA

€19,
90

cod. 7013652
LETTINO MECCANICO IMBOTTITO
Schienale reclinabile 
LxPxH 
100x44x11,5 cm

€29,
90

€9,
95

cod. 7013664
CAR SEAT EOS
Seduta anatomica e confortevole 
Colore: ROSSO 
Gruppo: 2/3 Per 15-36 kg

cod. 7013684
TENDINE AUTO DISNEy
Vasto assortimento tendine 
parasole. 
Varie misure e fantasie

€99,
90

€ 119,95

,

€39,
90

€ 47,50

39,
90

€59,
90

€ 69,90

59,
90

€49,
95

€ 69,95

4949,,
95

A PARTIRE DA

€3,
99

A PARTIRE DA

novità

Es.: 4AH DX

Es.: 45 AH DX



alto adige

· BOLZANO
Via Avogadro, 3 (BZ)
Tel. 0471 532 043 

trentino

· TRENTO NORD*c/o “Nord Center”
Via Brennero, 151 (TN)
Tel. 0461 829620

· TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN)
Tel. 0461 914448

· ROVERETO
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91
Tel. 0464 423804

· ARCO*Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

· PERGINE V. OVEST*c/o “Shop Center”
Via Tamarisi (TN)
Tel. 0461 538378

· PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN)
Tel. 0461 531086

· BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN)
Tel. 0461 753381

· TIONE
c/o “Eurocenter” 
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN)
Tel. 0465 326393

· PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN)
Tel. 0462 501086

· CLES
c/o C. Comm. Cles
Via Trento, 172 (TN)
Tel. 0463 429004

Veneto

· BASSANO DEL GRAPPA*Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

· CASSOLA*Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

· SCHIO
c/o “Centro Nico” 
Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

· TORRI DI QUARTESOLO*c/o “Le Piramidi” 
Via Vercelli (VI) 
Tel. 0444 389344

· CONSELVE*c/o “Centro Lando” 
Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

· SELVAZZANO DENTRO*c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

· CASELLE DI S. MARIA
DI SALA*Via Noalese, 180 (VE) 
Tel. 041 5760241

· TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) 
Tel. 0422 337049

· BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) 
Tel. 0437 25272

· BELLUNO EST
Via Tonegutti, 2 (BL) 
Tel. 0437 1835020   

· ODERZO*c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

· MONTEBELLUNA*Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)
Tel. 0423 1995088

· S.GIORGIO 
DELLE PERTICHE*c/o “Centro Commerciale
Le Centurie“ (PD)
Tel. 049 7966910

Traccia la distribuzione dei tuoi 
volantini,abbatti gli sprechi ed 

aumenti i ricavi, consulta 
www.recapitocerto.it

*controlla le domeniche di apertura su:
www.eurobrico.com 

Invia al nr. 348 2848761  
ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di 
commercianti. Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo 
esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono non 
essere disponibili in tutti  i colori indicati. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali 
errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. 
Il presente volantino è destinato alla distribuzione in cassette postali, il rilevamento presso altre 
sedi o luoghi è puramente casuale.

www.recapitocerto.it

 *Domenica aperto

ed inoltre...
cod. 7013672
PELLET Puro LEgno
Sacchi da 15 kg

cod. 7013673
BAnCALE DI LEgnA 
DA ArDErE SFuSA 
Solo di faggio 
Tagliata a 25 cm 
Spacco da 8/12 cm 
LxPxH 
90x100x160 cm

€129,
90

€ 149,90

129,
90

Pet foodPet food
cod. 7013668
TonuS ADuLT Dog PoLLo    
Alimentazione completa 15 kg

€22,
90

€ 27,40

22,
90

cod. 7013669
ATLAS 10 EL TrASPorTIno    
LxPxH
49x34,5x30 cm

€ 17,50

€10,
50

17,50

10,
50

cod. 7013667
BoX PALLET goLD DADInI   
Vari gusti 85 g

3+1
in omaggio

cod. 7013670
CuCCIA MEDIA In rESInA 
LxPxH
79x56x60 cm

€49,
90

€ 59,90

49,
9090

€0,
39
A SIngoLA 
LATTInA

€1,
56
A ConFEzIonE

cod. 7013671
LInEA KITEKAT 
MuLTIPACK
12x100 g. Vari gusti

€2,
89

€3,
49
A SACCo

€3,
95
A SACCo

BAnCALE:

SIngoLo:

BANCALE
DA 70 SACCHI




